

### **Любовь к России**

Если вы спросите меня, люблю ли я Россию, то я отвечу вам, что Москва – мой второй родной город. Я потратила много лет на изучение русского языка

Я вспоминаю, что когда я начала изучать русский язык, кроме чтения и грамматики, самым важным было для меня – узнать о российской истории.

Я искренне восхищаюсь солдатами, поэтому меня больше всего поразила история победы в Великой Отечественной войне:

Девятого мая 1945 года в 0.30 по московскому времени правительством Германии был подписан окончательный Акт о безоговорочной капитуляции фашистской Германии, и Великая Отечественная война закончилась. СССР успешно победил нацистскую Германию и завершил европейские сражения во время Второй мировой войны.

В этом году Россия отмечает 75-летию Великой Победы. День Победы должен стать особым праздником. Из-за коронавируса российское правительство решило устроить только демонстрацию авиационной техники 9 Мая.

По прошествии 75 лет этот участок земли, известный как сердце России, снова стал свидетелем новой «отечественной войны». Я никогда не забываю, как однажды русская пожилая женщина подарила мне две конфеты, когда увидела меня в грустном настроении в начале эпидемии коронавируса. Я не вернулась в Китай, а осталась в Москве, я поддерживаю Россию. Я с нетерпением жду совместной работы с русскими друзьями по противостоянию коронавирусу. Борьба с коронавирусом – главная проблема, которую нужно решать всему миру. Силы для борьбы с коронавирусом есть у народов, переживших войну. Эти силы позволят России как можно быстрее избавиться от самоизоляции. Жизнь людей скоро станет прежней.

Россия! Я так тебя влюблю! Весна в России уже началась, она полна жизненных сил! Деревья и цветы цветут так же, как и наша жизнь. Весна в Москве уже наступила, далеко ли веселое лето?